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LETNI DELOVNI NAČRT   

DRUGEGA STAROSTNEGA OBDOBJE 

 SKUPINA »ZAJČKI« (5 – 6 let) 

  ŠOLSKO LETO 2024/2025 

 

Vzgojiteljica: Albina Funtek 

Pomočnica vzgojiteljice: Natalija Sedelšak 

Spremljevalka otroka s PP: Nataša Zamernik 

 



 

1. PREDSTAVITEV  SKUPINE  

V mesecu septembru je v skupino »ZAJČKI« vključenih 17 otrok. To so otroci drugega 

starostnega obdobja. Razen enega dečka, ki je letnik 2018 so vsi ostali letniki 2019.  Od tega je 

9 dečkov  in 8 deklic.  

V skupini je deček s posebnimi potrebami, katerega je spremljevalka Nataša Zamernik. Dve uri 

na teden ima individualiziran program s specialno pedagoginjo gospo Nejo Srčič. Kasneje pa 

jo bo zamenjala gospa Katja Ugovšek. Tiflopedagoginja  gospa Polonca Fijavž pa ima 1 uro ob 

torkih.   

Ob torkih logopedinja gospa Marija Novak spremljala govorni razvoj otrok in jim po potrebi 

nudi pomoč. Ob sredah se bo otrokom pridružila ga. Maja Brinovšek, ki jih bo popeljala v svet 

angleško govorečih. Cici OPZ bo v petkih vodila ga. Silvestra Robnik.  

 

Program v oddelku izvajava vzgojiteljici Albina Funtek in Natalija Sedelšak. Večina otrok je  

vpisanih v dnevni program (do 9 ur), en otrok pa v poldnevni program (4 - 6ur).  

2. ŽIVLJENJE V ODDELKU 

Da nam bo v vrtcu prijetno bova strokovni delavki: 

 poleg staršev, vzor otrokom; 

 poskrbeli, da se bodo otroci počutili varne in sprejete; 

 postavljali jasne cilje in bili pri tem usklajeni; 

 strmeli k aktivni komunikaciji (vzgojitelj-otrok, vzgojitelj-starš, vzgojitelj-vzgojitelj);  

 aktivno spremljali razvoj otrok in sprotno reševali morebitne težave;  

 skupno načrtovali, analizirali in evalvirali vzgojno-pedagoško delo. 

 

DNEVNI RED 

Fleksibilna organizacija življenja v vrtcu zahteva tudi fleksibilen dnevni red, ki vključuje  

naslednje elemente: prihod v vrtec, igra v manjših skupinah, higienska opravila in zajtrk,  

igra povezana z dejavnostmi izvedbenega kurikuluma vključno z bivanjem na prostem,  

higienska opravila in kosilo, počitek, igre v manjših skupinah, popoldanska malica,  

odhodi domov. 

 od 6. 30 do 8. 40 ure – zbiranje otrok in spontana igra otrok 

 od 8. 40 do 9. 00 ure – priprava na zajtrk in zajtrk  

 od 9. 00 do 10. 00 ure – izvajanje načrtovanega vzgojnega dela po Kurikuluma za vrtce 



 

 od 10. 10 do 11. 35 ure - sadna malica, spontana igra oz. bivanje na prostem                                               

 od 11.35 do 12.00 ure – priprava na kosilo in kosilo 

 od 12.00 do 14.00 ure – počitek otrok 

 od 14.00 do 15.00 ure (15.30)  – spontana igra in odhodi domov 

 

Delo poteka sistematično, prilagojeno posebnostim okolja in konkretnim potrebam ter željam 

otrok. Vzgojno delo poteka po sistematskih sklopih, pri katerih se obravnavajo teme iz različnih 

vzgojnih področij, v skladu z otrokovimi zmožnostmi, potrebami in željami. 

Pri načrtovanju sodelujeva s pomočnico, aktivno pa se vključujejo tudi otroci s posredovanjem 

idej, želja in načinov dela. 

 

3. PREDNOSTNI CILJI 

Preko celega leta bomo uresničevali cilje iz različnih področij, ki so navedeni v kurikulumu za 

vrtce, in sicer: gibanju, jeziku, družbi, matematiki, naravi in umetnosti. Prednostna področja pa 

bosta družba (socialne veščine) in matematika. 

 

4. OBOGATITVENE DEJAVNOSTI V ODDELKU 

o Zgodnje učenje tujega jezika – angleščina. Vodi jo ga. Maja Brinovšek. V dejavnost so 

vključeni vsi predšolski otroci. 

o Sodelovanje v Cici veseli šoli. 

o Cici OPZ – vodi ga ga. Silvestra Robnik. 

o Tabor Zg. Zavratnik – mnenje staršev – ali za 1 noč ali 2 noči (2 noči – 11.,12.,13. junij 

2025) 

o Lutkovni abonma: gledališče KU KUC. 

 

5. PROSLAVE, PRIREDITVE, PRAZNOVANJA… 

 praznovanje rojstnih dni otrok (preko celega leta), 

 Pikin dan: Na zeleno barvam svet! 7.9 – 13.9.2024,  

 množični tek »Začni mlad, tekmuj pošteno« - 26. 9. 2024, 

 teden otroka (oktober):Otrok nepopisan list, 

 Evropski teden mobilnosti  (16. 9. – 22.9.2024) 

 TKD – Teden kulturne dediščine (28.9. do 12.10.2024): Dediščina kulturnih poti, 

mreženja in povezav; podnaslov:  Kulturni sprehod po vasi 



 

 Tetka Jesen (oktober, popoldne) – sodelovanje s starši, 

 Tradicionalni slovenski zajtrk (15.11.2024) 

 pravljični december, obisk božička (popoldne) – lutkovna predstava, s starši, 

 športni dopoldnevi na igrišču in v športni dvorani, 

 športni dan – igre na snegu, 

 pustovanje – 4. marec 2025, 

 mesec kulture – knjižni nahrbtnik (spodbujanje družinskega branja), 

 proslava za materinski dan (marec), pomladni bazar 

 Cici vesela šola 

 sodelovanje z okoljem vrtca – obisk občinske knjižnice vsak 2. četrtek, 

 srečanje z različnimi ljudmi - sodelovanje pri evakuaciji šole in vrtca, policistka… 

 zaključni izlet – vožnja z avtobusom… (za destinacijo se še odločimo), 

 tabor Zg. Zavratnik (dogovor s starši) 

 Cici valeta 

 Zaključek Hura počitnice!!! 

 

6. SODELOVANJE S STROKOVNIMI DELAVKAMI 

 aktivi – vodja aktiva Mojca Benedik 

 konference 

 sodelovanje z Nejo Srčič, Katjo Ugovšek (individualiziran program) 

 sodelovanje z Marijo Novak - logopedinja 

 

7. IZOBRAŽEVANJE 

 Slovenski ljudski plesi, prirejeni za otroke: izvirni načini ohranjanja slovenske glasbene 

druščine; Albinca Pesek – katis. (Albina Funtek) 

 Joga smeha v vrtcu in šoli – seminar s praktičnimi vajami (Damjana Šmid) – 

samoplačnik 

 Izzivi pri delu z otroki s posebnimi potrebami; MALE ZMAGE , Dejan Paklec (Nataša 

Zamernik) 

 Strokovno srečanje pomočnic vzgojiteljic; zavod Supra d.o.o. (Natalija Sedelšak) 

 Pravljična joga za otroke, plesne koreografije in gibalno plesne igre za različne starostne 

skupine Izvajalec: Plesni klub Ples plus (Natalija Sedelšak in Albina Funtek) 

 



 

8. PROGRAM SODELOVANJA S STARŠI 

 roditeljski sestanki – pripravimo jih strokovne delavke in predavanja različnih 

strokovnjakov, ki jih organizira šola, 

 skupni roditeljski sestanek – 16. 9. 2024 ob 16:30 v Športnem centru, izvajalka ga. Tanja 

Povšič, z naslovom KOMUNIKACIJA V VZGOJI, 

 govorilne ure vsak drugi torek od 15:00 do 16:00 oz. bodo potekale po telefonu - po 

dogovoru med :vzgojiteljico in starši, 

 zbiranje materiala (skozi celo leto), 

 sodelovanje preko vsakdanjih stikov, izmenjava informacij, 

 sodelovanje preko oglasne deske in eAsistenta, 

 sodelovanje v Svetu staršev… 

Predstavnica Sveta staršev je Peter Funtek. 

 

9. PLAN INVESTICIJ 

 material za izdelavo didaktičnih igrač po metodi montessori 

 streha za igrala 

 

10. EVALVACIJA UVAJALNEGA OBDOBJA 

Z vključitvijo v skupino otroci niso imeli nobenih težav. Pridružil se nam je deček, ki je 

vrtec prej obiskoval v drugem kraju in tudi ta se je brez posebnosti vključil v skupino. Vsi 

skupaj smo se spoznavali in zabavali ob socialnih in gibalnih igrah. Preko igre smo se 

razdelili v skupine in se dogovarjali, sodelovali ter nastopali. Otroci pa so tudi brez težav 

sprejeli otroka s posebnimi potrebami. Otroci so že zelo samostojni, večina otrok pa je še 

vedno potrebuje pomoč na wc-ju.  

 

   

 

Luče, 12. 9. 2024 

Vzgojiteljica: Albina Funtek 


